

2012 新学期福音

动态报导 8(11/05)

到主面前，祷告并拿起负担

亚伦进圣所的时候，要将决断胸牌上以色列儿子们的名字，带在胸前，在耶和華面前常作纪念。

出二八 29

我们应当列一张名单，时常摆在我们眼前，并逐一为他们祷告。一位青少年姊妹可以祷告：“主，这一个人还没有得救。主，在我看到她得救之前，我绝不会有平安。主，即使是为着我的缘故，你也必须拯救她。”我们可能会太属灵而说，“主，这不是为着我的缘故。”然而，主可能说，“因为你对这人有真实的负担，所以我要为你的缘故拯救她。”至终，这位姊妹会看见这个年幼的人得救。之后她或许说，“主，这个年幼的人现在得救了，但她并不爱你。我无法满意于此。主，求你在她里面作工，使她爱你，正如我爱你一样。”这位姊妹会再次看见主答应她的祷告。同样的，较

请为要来的福音聚会代祷

校园	日期
USC	11/09
Netley, NJ	11/10

年长的圣徒也应当以这样的方式得着负担并祷告。我们需要对人有兴趣，并与他们接触，然后我们就会有负担。在召会中，有许多人需要我们将他们担在肩上，怀抱在胸前。（出二八 9~12, 15~21, 29。）我们必须爱他们。他们失败，我们应当哭泣；他们兴起，我们应当喜乐。我们必须将他们当作担子来背负。我们的事奉不是排椅子、作整洁、招待或文书工作；这些是暂时的事务，作为我们照顾人的凭藉、工具和管道。我们都必须到主面前，祷告并拿起负担。（为着召会的建造正常结果子和牧养的路 第一章）

万邦福音见证

加州州立大学洛杉矶分校传万邦福音的见证

主是信实的，祂听了我们为 CSULA 的祷告，给了我们 51 个新人的名字：18 位来自 10 月 3 日的福音讲座，27 位来自摆桌子，6 位来自迎新午餐。到今天为止，5 位我们的学生圣徒们在持续地牧养照顾新人，有 6 位学生周周与我们读经。

蒙特利尔召会的弟兄姊妹们，包括学生圣徒们，和全时间训练的学员周周都与这些寻求的人见面读经。我们盼望借着一周两次的牧养，能把他们牧养到家中的召会生活中。

我们盼望，每一位新人至少都能和一位全时间训练学员和

我们的学生圣徒建立一个活力同伴的关系。请为主在 CSULA 的行动祷告。（蒙特利尔公园召会，Neil）

各处传福音、成全圣徒的见证

二〇一二年秋季休士顿大学福音行动与真理座谈蒙恩

感谢主，祂在凯旋的行列中帅领我们，使我们凭着祂的十字架与其一同争战、得胜并夸耀。休士顿大学(休大)自从二〇〇九年秋季开始大量接触华语学人学者，并开始校园聚会以来，这个学期（即二〇一二年秋季）的福音工作可以算是最具挑战性的一个阶段。本学期，校方大规模整建或新建重要大楼，包括本地圣徒最常借用的学生活动中心与教育学院。这些工程关闭了许多圣徒已往用来接触或牧养新人的地点。部份校园人事的更动，也影响了聚会场地的借用与安排。

休大秋季班的国际学生报到，照旧是休士顿召会接触华语新生最关键的活动。七月底与八月中，社区排在职与年长的圣徒与休大教员与学生圣徒配搭，到休大校园发福音单张并且收集新生的接触资料。我们特别着重名字、专业、电子邮件、以及电话号码的准确。校方临时选定的报到地

点，不利于大量集中式接触新人，所以圣徒们选择在 MD Anderson 图书馆前，人潮流动最频繁的地点传福音。此外，校方缩减处理报到手续的人员，也影响了报到活动的效率。三个工作天下来，圣徒收集到的新生名单约为六十几位，与已过三年的七、八十位以上明显减少。

二〇一二年的休士顿华语学生成全训练，向万邦传福音的话语与负担激励了休士顿召会英语、华语服事圣徒以及学生。圣徒们因而有几个重要的交通，并且找出几个实际、配搭的方向。

首先，这个学期，华语学生与英文学生、圣徒一同使用週二中午，位于学生活动中心的中午读经聚会。华语圣徒会支援简易的饭食，并且愿意提早到校园附近与英语全时间服事者祷告交通。这个定规与实行带进了华语与英语两面的祝福。第一，每週都有众多学生参与话语週追求。其次，部份实际聚会的问题，也能够藉着敞开的交通与安排，即时地解决。

更重要的是，英语的负责弟兄愿意带头搭起华语英语校园服事的桥樑，具体地开家让华语学生到英语圣徒家中聚

会。这带进这学期迄今最重要的进展，以下将会详述。

开学之后，週五的例行校园聚会从八月 31 日开始举行。场地的安排也几经波折。以往我们最常借用的教育学院 KIVA 演讲厅，由于主管场地的职员离职，休大教员与学生圣徒历经几週的努力，还是无法成功借用。在工程学院任教的石弟兄，及时地借用了工业工程系的教室，感谢主，祂不误事。

第一、二週由所有休士顿召会华语社区排支援饭事，大规模地以「休大校园基督徒」社团的名义，迎新传福音。我们由几位社区排的姊妹与两位在学及刚毕业上班的姊妹配搭邀请新生。由于新生报到接触新生人数不如已往，本来以为出席情况可能会不佳。不过主倾倒下祝福，补足我们的缺口漏洞，第一与第二週的迎新聚会分别来了 31 与 25 位学生。其中福音朋友分别是 19 与 17 位。感谢主，我们虽然是无用，小信的奴僕，祂所作的总是超过我们所求所想的。

弟兄们也定规在十月 5 日举办休大的真理座谈与福音聚会。这次的座谈会除了内容与以往相同，在场地上有崭新

的安排。休士顿召会的艾伦·贝斯(Allen Bayes，负责弟兄之一)慷慨提供他在休大校园旁的住所，让华语圣徒举办这次的座谈会。不仅如此，艾伦弟兄还与配搭的弟兄们强调，他在校园旁买房子，就是要让学生来，这个房子才有意义。他已经每週一打开家让英语学生聚会。他也愿意在座谈会后，每週五继续打开给华语聚会。

经过休士顿召会弟兄们与 MSW 弟兄们会前的交通，十月 5 日的座谈会，也有一些新的安排。这是我们第一次让刚毕业的学生李弟兄参与话语的服事。在事务上，我们也请在学的王弟兄帮忙安排场地，让第一次的家中座谈会顺利进行。

座谈会当天，各社区排皆出动圣徒支援各项服事。由于是第一次在校外办座谈会，几位弟兄担任司机，把住校的新人接送到会场。总共有 16 位休大学生出席，其中 9 位是福音服友。圣徒在爱筵时把握时间与新人交通。在家中聚会的氛围，加上圣徒的热情，为真理座谈好好铺路。

MSW 的弟兄抵达后，服事讲员的弟兄们与话语服事的学生圣徒就上楼有刚强的交通、祷告。虽然这次 MSW 弟兄行程

紧凑，无法提早抵达，但由于有事先的交通，加上圣徒周周为休大新人祷告，让我们一见面，就感到一股合一带来的信心与能力。

这次的聚会的主题是「一本生命的书」。在职的李弟兄熟练地担任主持人，开场之后洪弟兄带大家一起享受「信的故事」诗歌。讲员弟兄们简短地介绍后，信主将近两年的谢姊妹刚强地为主作见证，强调她心中对「有神」的笃信，如何不受到无神教育的动摇，并在信主之后主观地经历祂。



家庭式座谈会的氛围，加上学生参与话语服事，让圣徒与新人很快就进入真理问答的水流。李弟兄流畅地带动一问一答的互动。学生写下的题问单五花八门，从无神论的研讨，到「阿们是什麽意思」、「圣经是谁写的」、「真的有天堂地狱吗」。弟兄们的应答，不断供应真理，由于反应热烈，有新人索性挑战讲员，直接把心中的问题发表出来。主给弟兄们有智慧，所有的问题都得到真理的回应，没有陷入头脑的思辩。



聚会紧接着转到福音及呼召，先由刚在职的一位李弟兄分

享信息。在享受「信的故事」诗歌后，另一位弟兄言简意赅地加强了信息的内容。圣灵带我们进行受浸的呼召。弟兄满有主的同在，一一点名9位福音朋友，带领他们接受主成为他们的救主，呼召他们受浸。周、高、王、李四位同学毫不犹豫，马上表示要信主受浸。这四位新人甚至马上能够作见证，告诉会众为什么他们会在这这么短的时间就接受主。其他的学生虽然没有决定要受浸，但也都开口呼求主。

艾伦弟兄家，从二〇〇九年秋季，就常有休大的学生在此受浸。十月5日，我们也就欢天喜地，马上在艾伦弟兄的浴室为四位同学受浸。值得一题的是，原先只有预备三套浸服，幸亏当牙医的洪弟兄车上有多的手术服，所以新人王弟兄就是穿手术服受浸。讚美主，为着祂奇妙的安排。为了主的祝福，我们满心感谢。接下来，休大对华语新人的牧养，将要渐渐导向在家中聚集，并且加强学生圣徒与服事圣徒的配搭。我们感谢主的怜悯，让我们克服许多的挑战。讚美祂是万有的主宰，及时地供备了我们的需要。我们祷告主更多的赐我们恩典，让我们学习配搭与牧养的

功课，使我们的果子长存，成为召会建造的材料。



更多信息，请浏览我们的网站

www.mswe1.org

联系方式：

请弟兄姊妹们将您那里要举办的福音行动信息告诉我们，我们会把它张贴在学者福音的网站上，请众圣徒在身体中一同为其祷告。您那里在得人、留人、成全人上有任何的蒙恩见证，也请发送给我们，我们会把这样的见证交通在身体中，成为众人的鼓励。愿主祝福祂的身体。

电子邮件：campusgospel100@gmail.com

电话：714-827-8222